Ypok 116 (lypok kapaHTHHA)

Maremaruka-5

Tema: .El,eneHMe AeCATUYHbIX ApOGGﬁ Ha HaTyparyibHOe 4YUCII0.
Hean: coBepiIeHCTBOBATH YMEHUE BBITIOIHATH JICJIEHUE JECATUYHOM TpoOu Ha
HaTYpaJIbHOE YMCJIO U MPOJIOJDKUTH paboTy HaJl MPUEMOM JeNeHUs1 pooeit

Ilinan ypoka
1. Opranu3zanvoHHbI MOMEHT (3 MUH.)

2. IloBTopenue npoiiienHoi Temsbl (10 MuH )
3. Pemienue 3a1a4 ¥ npuMepoOB Ha 3aKpeIyieHue TeMbl (25 MUH.)

4. IloaBeneHre UTOTOB ypoKa . (SMUH. )
5. Homamnee 3aganue ( 2 MHH. )

Xoxa ypoka
| . Opranu3auMoOHHbIH MOMEHT.

[TpoBepUTh KOJMYECTBO YUAIIUXCS HA YPOKE, OTMETUTh OTCYTCTBYIOIIHX,
MIPOBEPUTH HATTMYKME YICOHUKOB U TETPaJieh U y4eOHBIX TPUHAIIICHKHOCTEH.
I | . Ycrnas paGora. [loBTOpeHne TeMbl.

2. Bel4HcnHTe ¥ Ha30BHUTE TONBKO
1)48,6 : 6=
2)12,09:3=
3)4,78 x 100 =
4)5,015:5=
5)0,23 x10=
11 .BbinoJiHeHHe ynpaKHEHUid.

OTBET.

6) 77,14 : 7=
70,04:2=
8)22,22:11=
9)36,24:12=
10)0,5 x 8 =

Pemmnts Ne 1342( o geiicTBusiM)

Peminte Ne 1345

1). Halinem T ceMsiH B 1 feHb

2). Haitnem octaTok B T.

3). Haiinmem T ceMsH B 2 JeHb
4). Haitnem T cemsiH B 1u 2 J1eHB
5). Haiimem octaTok T CeMsH

Pemuth Nel343 (camocTosT)
Pemntn Ne 1347
1). 7/9 coct. 16,1 km
Pemmte Nel350
1 mone - 5xra
2 moie - Xra

5x - x =232
Pemmntn Nel358
Pemutnh Nel1359(a).

IV. IlonBenenne UTOroB ypoka

16,1: 7*9=

MeHbIIIe Ha 23,2 ra

CdhopMyIupoBaTh MPABHUIIO JCIICHHS.
V . lomammnee 3aganue: Ne 1377,1378, 1379(e,x,3,1).



Ypok 117 (2 ypok kapaHTHHA) MaremaTuka-5

Tema: .D,eneHMe AeCATUYHbIX ApOGGﬁ Ha HaTyparyibHOe 4YUCI0.

Hean: coBepiIeHCTBOBATH YMEHHUE BHIMIOJIHITH YMHOKEHHUE IECITUUHON ApOOH Ha
HATypaJbHOE YKCIIO U MPOJIOJKUTH paboTy Ha/l MPUEMOM YMHOXKEHUS AECATUUHON
npobu Ha 10, 100, 1000.

Ilinan ypoka
1. Opranu3zanvoHHbI MOMEHT (3 MUH.)

2. IloBTopenue npoiiienHoi Temsbl (10 MuH )

3. Pemienue 3a1a4 ¥ npuMepoOB Ha 3aKpeIyieHue TeMbl (25 MUH.)

4. IloaBeneHre UTOTOB ypoka . (SMUH.)

5. Homamnee 3aganue ( 2 MHH. )

Xoxa ypoka
| . Opranu3auMoOHHbIH MOMEHT.
[TpoBepUTh KOJMYECTBO YUAIIUXCS HA YPOKE, OTMETUTh OTCYTCTBYIOIIHX,
MIPOBEPUTH HATTMYKME YICOHUKOB U TETPaJieh U y4eOHBIX TPUHAIIICHKHOCTEH.
I | . Ycrnas paGora. [loBTOpenne TeMbl.

YCTHBIN cuer

1. Ha oocke: 7,167, 2,853; 4,324; 6,219; 3,0089; 0,989

~ IIpoumraitre yncna.

— BeInosHKTE OKPYTIIEHHE A0 NENBIX, A0 AECATHIX, 10 COTHIX.

— VYBenuusTe KaxJ0€ W3 JaHHBIX yHcen B 10 pas, B 100 paj
B 1000 pas. ’

2. I'padmaeckuii TUKTAAT.
OTBeT «Ia» COOTBETCTBYET _ , OTBET «HET» — A,

1)16,4:4=4,1 6)9:2=4,5
2)155:5=3,1 7)8:16=0,5
3)1,8:2=0,9 8)5,5:11=0,5
4)7:2=3,5 9) 63 :630=0,1
5) 13:13: 13:191 10) 3,5:7=O,5
Kmou: __  N_
3. TpeHUpOBOYHBIE YIPAKHEHHA.
65,78 : 10 = 6,578 0,056 : 100 = 0,00056
87:10=87 . 54 : 1000 = 0,054
8:10=08 ) 4,12 :100=0,0412
12,43 : 100 = 0,1243 768,9 : 1000 = 0,7689

11 .BbinoJiHeHHe yIIpaKHEeHUil.
ChopmynupoBaTs IpaBUiIO JEICHUS HA HATYPAIBHOE YUCIIO, ACIICHUS
JIecaTHIHBIX Apoobei Ha 10, 100, 1000...
Pemints Ne 1351
Ha onny wacth — X Kr
SIonoku — 8x Kr
Vprok - 4x Kr } 2,7 xr
HzioM - 3X Kr
8x +4x +3x=2,7



Pemuts Ne 1353

1 xop3uHa - X —2,4 kr 18,6 xr
2 KOp3WHA - X KT

Xx+x—-2,4=18,6

Pemute Ne 1352 (cam)

Pemmnts Ne 1354

Y=3:4=0,75 ......... 4 21/84=4+21:84=4+0,25=4,25 ...... (ocT cam)
Pemure Ne  1359(6,B,1)

Pemmts Ha moBTOpeHne Nel367.

IV. IlonBenenne UTOroB ypoka

CdopmynupoBaTh IPaBUIIO JACICHHUS.

V . Jomammnee 3axanue: Ne 1380(a,0), 1384,1382(permaem uepes X..).



Ypok 118 (3 ypok kapaHTHHA) MaremaTuka-5

Jlejsenue [EeCATUYHbIX Apobel Ha HaTypanbHOe YUCHO.

Lean: coBepiIeHCTBOBATH YMEHUE BBITIOJIHATH JICJICHUE ACCATUYHON JpoOH Ha
HATypaJbHOE YMCIIO U MTPOJIOJDKUATH pab0oTy HAI MPUEMOM JCIICHHS EeCATUIHON Tpoou
na 10, 100, 1000.

ILinan ypoka
1. Opranu3anoHHbI MOMEHT (3 MUH.)

2. IloBTopenue npoiienHoi Temsbl (10 muH )
3. Pemienue 3a1a4 ¥ mpuMepoB Ha 3aKperyieHue TeMbl (25 MUH.)
4. IlonBeaeHre UTOrOB ypoka . (SMUH.)
5. Homamnee 3aganue ( 2 MHH. )
Xoxa ypoka
| . Opranu3auMoOHHbIH MOMEHT.
[IpoBepUTh KOJIUYECTBO yUYAIIUXCS HA YPOKE, OTMETUTh OTCYTCTBYIOILIUX,
MIPOBEPUTH HATTUYKME YICOHUKOB U TETPaJieh U yUeOHBIX TPUHAIIICHKHOCTEH.
I | . Ycrnas paGora. [loBTOpenne TeMbl.
Pemutes camocTostensHo Nel368, 1369.

11 .BbinoJiHeHHe yIIpaKHEeHuid.
CdopmynupoBaTh NpaBuIo JEJICHUS Ha HATYpaIbHOE YUCIIO, JICTICHUS
JnecaTUUHbIX Apobei Ha 10, 100, 1000...
Pemmts Ne 1359(8B, T, €, X, 3)
Pemmts Ne 1357(6,1,¢)
0)1,34 -4/25=1,34-0,16=1,18.
PemuTe Ha mOBTOpEHUE U3 TUIAKTUYECKOTO MaTepuaia , oJAroTOBKA K
KOHTPOJILHOM paboTe. K-10 B-3
IV. ITonBeaeHne UTOroB ypoka
CdopmynupoBath mpaBUiIO JEICHHUS U YMHOXKEHUS ACCATUYHBIX Ipo0Oeil Ha
HaTypaJibHOE YUCIIO.
V . lomamuee 3aaanue: Ne 1389(a,r), 1387. [loATOTOBUTCS K KOHTPOJILHOMN
pabore.



(4 ypox xapaHTHHA)
Kountponbshas padora NelO

Bunenkusn ctp.130 B-1, Bunenkun ctp.132 B-2

BAPHUAHT 1. K-10 (Bunenkus, n. 35)

1. Brinonuure geiicTene:
a) 0,308 - 12; 6) 3,84 - 45; B) 3,074 : 53; r)4:32.

2. Halipure 3Hagenue Buipaxenus 50 —27-(27,2:17).

3. 5 ynakoBoK NpsAHHKOB H 3 TopTra BMecTe BecAT 5,1 kr. Ckoibko
BecHUT | yInakoBKa NPAHHKOB, €CJIH OOMH TOPT BeCHT 0,9 Kr?

4. Pemnte ypaBHEHHE:
a) 8y +5,7=124,1; 6)(9,2-x):6=0,9.

5.Ecanu B HEKOTOPOH [ECATHYHOH JpoOH MEepeHecTH 3ansaTyio
BIIPaBO uepe3 OJMH 3HAK, TO OHa yBenuuurcs Ha 23,49. Hailinure sty
apobs.

BAPHUAHT 2. K-10 (Bunenkus, . 35)
1. BrImonuuTe aeiicraue:
a) 0,507 - 39; 6) 3,84 - 45; B) 3,216 : 67, r)5:16.

2. Haiigure 3na49enue BeipaxeHus 40 - 26 - (26,6 : 19).

3.6 xopo6ok me4YeHbs M 5 KOpOOOK IIOKONAagHBIX KOHGET BecHT
6,2 xr. Cxonpko BecHT 1 kopobka xoH¢eT, ecnmu 1 kopobKka nedeHss
BecHuT 0,6 xr?

4, Pemunte ypaBHEeHHE:
a)9x +3,9=31,8; 6)(y+4,5):7=12.

S. Eciiu B HEXOTOpPOH NECATHYHOH ApOOH NEPEHECTH 3alATYIO Yepes
OJIMH 3HAK BJIEBO, TO OHa YMEHBIINUTCA Ha 2,25, Haiinure 3Ty 1pobn.

5 3agaHue

10x —x=23,49 10x —x=2,25



Ypoxk 119 (5 ypoxk kapanTHHa) Martemaruka-5
Tema: YMHOKeHHE JeCATUYHBIX APO0eil.
Hean: yuuTh HAXOAUTH YMHOXKEHUE ACCATUUHBIX IPOOEH; MOIb30BaTHCS MPABUIIAMU
YMHOKEHHUSI IECATUYHBIX JpOoOeit.
I1nan ypoka
1. Opranu3anoOHHbIH MOMEHT (5 MUH.)
2. IToBTopenue nporiaeHHon Temsl (10 MuH )
3. O6bsicuenue HOBOM Tembl (10 MuH.)
4. Penienue 3aj1a4 v IPUMEPOB Ha 3aKpeIUieHue TeMbl (15 MuH.)
5. [logBenenue UToroB ypoka ( 3MuH.)
6. lomamuaee 3amanne (2 MUH. )
Xoxa ypoka
I. ITpoBepUTH KOJUYECTBO YUAIIMXCS HA YPOKE, OTMETUTh OTCYTCTBYIOIIHUX,
MIPOBEPUTH HATTMYNE YICOHUKOB U TETPaJieh U yUeOHBIX TPUHAIICKHOCTEH.
I1. [IpoBepka nomaniHero 3ajaHusl.
Pa360p KOHTPOJIBLHON PaOOTHI.
I11. U3yyenne HOBOro MaTepuaJia.
PaboTa o crathe yueOHuka (ctp. 214-215).
[IpouunTaiiTe CTaTHIO U MONPOOYNUTE OTBETUTH HA BOMPOCHI.
VYuyamniuecs YUTalOT CTaThIO YYEOHUKA.
ChopmynupoBath MPaBUIO YMHOKEHUS.

V. 3akpensienue n3y4eHHOr0 MaTepuaJa.

Pemmute No  1391.

Pemute Ha noBTOpenne Nel397.

V. Utor ypoka.

PacckaxkuTe aliropuT™ JeNeHHs 1eCATUYHON 1poOU Ha HATypaJIbHOE YHCIIO.

V1. lomamHee 3aganne: u3ydnuth myHKT 33; pemuth Ne 1431(a,0), 1432(a-1).



